



奥运盘点·黑色



在8月19日的田径赛场上,出现了十分奇葩的一幕,赛道上只有美国女子4×100米接力的四名队员在场上奔跑。只有一支队伍的比赛,这在奥运会的历史上还是第一次出现。原因是美国队在预赛中出现掉棒,美国队在赛后申诉巴西队犯规的请求获得了国际田联的认可。美国队挺进决赛,顶替了中国队的名额。



美国游泳名将罗切特告诉媒体,自己和三名队友被伪装成警察的劫匪拦下了出租车,身上的钱和随身物品都被抢走。但是在8月19日出现了巨大反转,里约当地警方在经过调查之后,查明罗切特的报案是虚假的,他们根本没有遭到抢劫。随后罗切特也在社交网站上发表了道歉申明,承认确实是报了假案。

# 黑色幽默,啼笑皆非



当地时间8月17日上午,欧洲奥委会主席帕特里克·希基因涉嫌倒卖里约奥运会的门票在里约被警方逮捕。国际奥委会新闻发言人马克·亚当斯17日在奥运会例行发布会上证实了希基被捕的消息。



8月8日拳击赛场,中国选手吕斌在场上占有明显的优势,多次给予对手重击,但是,却被裁判宣告告负,对此吕斌感到十分失望和气愤:“裁判偷走了我的梦想。”

除了吕斌,爱尔兰名将康兰同样十分意外地输掉了比赛,他甚至直接对着裁判大骂“骗子”。对于连续不断的争议判罚,国际业余拳击协会也做出了回应,取消了部分裁判的执法资格。



8月3日,一个名为哈桑·萨达的22岁摩洛哥拳击运动员,涉嫌性侵两名奥运村内的女清洁工,而被里约警方逮捕。除了萨达之外,纳米比亚拳击运动员霍纳斯·朱尼厄斯同样因为涉嫌在奥运村内性侵女清洁工而被警方逮捕。尤其值得一提的是,霍纳斯·朱尼厄斯还是纳米比亚在本届奥运会开幕式上的旗手。

星报综合

## 母亲离世 宋丹丹牵手陪到最后

昨日凌晨3点多,宋丹丹曾在微博晒出一组与生命垂危的母亲四手紧握的照片,配文称:“母亲生命垂危,不知何故唯有拉着手才睡得踏实安稳,我便这样拉着……我也踏实安稳。儿子巴图把它拍下来拿给我看,我说:‘有一天你也要这样拉着我呢!’”

然而,情况还是急转直下。今晨9点左右,宋丹丹在微博晒出自己与母亲的合影,并称:“我母亲于今晨三点四十分去世,临终前我一直拉着她的手”,宣布母亲过世。在微博中,宋丹丹动情送别母亲,“谢谢你把我带到这个世界上来给了我很好的教养让我拥有那么精彩的人生,谢谢你在离



开这个世界的时候选择了我独自陪伴你感受你的灵魂升上天堂……妈妈,我是那么那么爱你,我会永远惦念你!”从而引发众网友哀悼。 叶子

## “网红”费玉清助阵周杰伦 不会吝啬讲段子

因“段子手气质”而收获事业“第二春”的著名歌手费玉清,将成为《中国新歌声》周杰伦的助阵导师,这也是两人在2006年合作《千里之外》后,于内地综艺节目上的首度合体。日前,与周杰伦一起现身“新歌声”发布会的费玉清,用频频抛出的段子让现场满堂哄笑,周杰伦调侃,“现在很流行网红,我看小哥就是这个年代的网红!”

对于费玉清在电视上讲“笑话”的问题,周杰伦说:“很期待。前一场与汪峰组对战气氛太严肃了,都是我一个人在说笑话,到我的战队(比赛)我肯定会紧张,所以要靠小哥讲一点‘好笑的笑话’来调节一下气氛。”而费玉清则谦虚地表示,其实自己的笑话“已经有点弹尽粮绝”,“笑话不能太重,不能太轻;太轻了没意思,太重了……怎么在这两个界限中间安全通过,又能让大家很开心的笑话真的少之又少。”

不过,费玉清也表示已经准备好了,“我已经为大家竖起了‘雷达’,常常去网页上搜索笑话,只要有适合的就会跟大家分享。”他还意犹未尽,“笑话就是让大家开心一下,艺人嘛,就是要给大家带来欢乐,让所有人都放松一点。”综合



## 《战狼2》探班吴京“求虐”：我不是靠脸吃饭，靠命吃饭

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,备受瞩目的《战狼2》首次开放媒体探班。吴京开着“陆战之王”坦克出场。除了7辆重型坦克,现场伴随吴京亮相的,还有来自《美国队长》系列中大反派“交叉骨”的饰演者弗兰克·格里罗以及《美国队长3》、《X特遣队》等电影的动作指导萨姆·哈格里夫。被爆拍戏为了效果会主动要求打脸的吴京坦言:“拍武戏哪有不受伤的,还好我不是靠脸吃

饭,靠命吃饭。”

当天吴京嗓子嘶哑,已喊不出话。吴京解释,剧组太大了,片场又经常各种爆炸,耳朵也被轰得听不大清。动作指导萨姆爆料:“吴京很难应付,要求很高,只顾把动作拍得更好,经常忽视自己安全的问题。”吴京则表示:“美国团队对人身安全非常在乎,他们用工业化的模式拍戏,我们用生命在拍。”主演弗兰克也透露:“吴京会要求我打他的脸。通常在好莱坞,这种是需要替身来做的,但吴京会主动自己做。”

被问到谢楠会不会心疼时,吴京透露:“媳妇儿如果来探班,我就拍文戏。美国团队对演员的保护非常强。生命还是要用来拼,但不是用来玩就好。”被问哪受伤时,吴京风趣地说:“哪都受伤了,只有心没有受伤,拍动作戏不受伤是糊弄人。”

## 羽林争霸助威团里约助阵国羽

星报讯(记者 江锐) “左林右李”第37次对决,李宗伟胜出。“新老天王”交锋,最终谌龙笑到了最后。里约奥运会羽毛球赛场,上演了一场精彩夺目的竞技大片。据红牛羽林争霸组织方透露,由2016年全国总冠军组成的国羽助威团,也来到了现场助阵。

红牛羽林争霸旨在“专业辅导业余、业余促进专业”,是全国规模和影响力最大的羽毛球业余比赛平台。2016年提出“约你来战”的口号,给予全国总冠军直通里约、为国羽现场加油的机会。对每一位业余羽毛球爱好者来说,国羽队每一位球员都是自己提高羽毛球技术和水平,甚至向专业方向行进中的最大动力。因此,助威团的每一位成员,都真切地感受到了现场国羽队员的努力和拼搏,不管是对林丹黯然退场时的心酸落泪,还是在谌龙夺冠过程中的疯狂呐喊。